
Zadeva: »Kartel proizvajalcev« (Primer AT.39824 – Trucks) 

Odkup terjatev 

 

Spoštovani, 

Kot najverjetneje že veste naše odvetniško - finančno združenje Marzillier, dr. Meier i dr. 

Guntner RA GmbH od leta 2017 prevzema odškodninske zahtevke in vodi tožbo zoper kartel 

proizvajalcev na sodišču v Nemčiji. 

Marzillier, dr. Meier i dr. Guntner RA GmbH  je nemška odvetniška pisarna, specializirana 

za tožbe zoper velikih korporacij. Priznana odvetniška pisarna je dosedaj v različnih državah 

EU, zbrale več tisoče zahtevkov oškodovanih strank. Zahtevke so vložila največja transportna, 

gradbena in komunalna podjetja v EU. 

Večina postopkov še zmeraj poteka vendar so nekateri, ki so se že končali, prinesli sodbo v 

korist tožilca kar nam daje veliko upanja za prihodnje časovno postavljene termine pravnih 

postopkov. Še zmeraj zbiramo nove zahtevke katerih število raste iz dneva v dan.  

V Sloveniji se je za naše odvetniško združenje odločila  večina največjih avtoprevoznikov, 

popisano je več tisoče tovornjakov. Na področju Hrvaške imamo zbranih več sto zahtevkov. 

Naš dopis je posredovala Gospodarska zbornica Slovenije, Gospodarska zbornica Bosne in 

Hercegovine, Združenje prevoznikov Črne Gore in Združenje prevoznikov Srbije. 

Število strank, ki so prepoznale naše kompetence in katere nam zaupajo, na trgu srednje in 

jugovzhodne Evrope, je presegla naša pričakovanja in se še enkrat želimo zahvaliti vsakemu 

posebaj. Iz tega razloga je naša zavezanost in odgovornost še večja in vse kar počnemo, 

počnemo da uspešno zaključimo proces.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NOVOST ALI DODATNA OPCIJA ZA PODJETJA KI DOSEDAJ NISO PREDALA 

ODŠKODNINSKEGA ZAHTEVKA v zadevi kartel tovornjaki: 

NAKUP ali odstop terjatev 

 

Obveščamo Vas, da se nam je pridužil dodatni finančni partner kateri bo investiral v 

odkup zahtevkov od strank ki še niso predale svojih zahvetkov in ne sodelujejo z 

nobenim odvetniško-finančnim združenjem v zadevi kartel tovornjaki. 

Za omejen čas ponujamo vnaprejšnje denarno nadomestilo za NOVE tovornjake 

(min.št.5), ki ste jih kupili med letoma 1997 in 2012. 

Od Vas odkupimo račune za kupljena tovorna vozila in Vi tako ne sodelujete v nobenem 

sodnem postopku zoper kartel proizvajalcev.  

Plačilo bo izvedeno na Vaš bančni račun v 45 dneh po predložitvi računov / zakupne 

pogodbe. 

Pomembno je vedeti, da denar obdržite ne glede na to, kakšen bo izzid na sodiščih. 

Za več informacij, glede višine nadomestila in opis celotnega postopka, me prosim 

kontaktirajte na spodaj naveden kontakt. 

Rok: junij 2021. 

https://www.kanzleimmg.de/


Če želite pristopiti k tožbi in ne želite odstopiti/prodati Vašega odškodninskega zahtevka nas 

tudi v tem primeru kontaktirajte. 

KARTEL PROIZVAJALCEV 

Evropska komisija je dne  19. julija 2016 in 27. septembra 2017 sprejela sklepe, s katerimi je 

ugotovila, da so MAN, Volvo/Renault, Daimler, Iveco, DAF in Scania in/ali z njimi povezane 

družbe (skupaj »udeleženci kartela«) v obdobju med 17. januarjem 1997 in 18. januarjem 2011 

(»kartelno obdobje«) prekršili zakonodajo Evropske unije o  varstvu konkurence, s tem ko so 

se dogovarjali predvsem o  

• priporočenih bruto cenah za srednje težka tovorna vozila v Evropskem gospodarskem 

prostoru (»EGP«), 

• časovnici za uvedbo tehnologij za zmanjšanje emisij za tovorna vozila in 

• prenosu stroškov za takšne tehnologije za zmanjšanje emisij na kupce tovornih vozil. 

 

Za več informacij prosim preberite status tožb v priponki. 

 

Hvala in prijeten pozdrav, 

 

Ines 

 

 

 

Ines Selić 
Zastopnica nemške odvetniško finančne združbe  
na področju Slovenije in JV Evrope. 
Magistra varstvoslovja/Master of criminal justice 
E - mail: info@karteltovornjak.com 
Web: www.truckrefunds.com  
Telefon: +386 31 269 356 
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